ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

Муниципальное казенное учреждение «Управление образования администрации муниципального образования «город

Саянск»

666304, г. Саянск Иркутской обл. микрорайон Олимпийский, 30

Тел. 5-66-92, 5-66-88

Email: guosayansk@inbox.ru

От <u>14.10.2021</u> № <u>116-18-1360</u> На № от Руководителям образовательных организаций

Уважаемые руководители!

Муниципальное казенное учреждение «Управление образования администрации муниципального образования «город Саянск» направляет информацию Министерства образования Иркутской области «О дополнительных вопросах вакцинации»:

Министерством образования Иркутской области с февраля 2021 года проводится координация работы по проведению вакцинации от новой коронавирусной инфекции COVID-19.

В рамках указанных мероприятий и в целях повышения охвата вакцинацией просим еще раз обратить внимание на четкое взаимодействие с медицинским организациями.

Считаем необходимым организовать проведение дополнительной информационной и разъяснительной работы о необходимости своевременной вакцинации.

Необходимо отметить, что граждане, выполняющие работы, указанные в Перечне работ, выполнение которых связано с высоким инфекционными заболевания болезнями, риском утвержденном постановлением Правительства РФ от 15.07.1999 года № 825 (далее Перечень), подлежат обязательной вакцинации. Организация-работодатель должна контролировать соблюдение работниками обязанности по обязательной вакцинации. Если в организации имеются работники, подлежащие обязательной вакцинации, чья деятельность поименована в Перечне, но работодатель этот факт проигнорировал и не предпринял необходимых мер, такой работодатель может быть привлечен к административной ответственности по ст. 6.3 КоАП РФ за нарушение обеспечения законодательства В области санитарноэпидемиологического благополучия населения Вакцинация позволяет снизить риски не только для конкретного привитого работника, но и прервать цепочку распространения заболевания и стабилизировать эпидпроцесс, если прививки получило требуемое для достижения коллективного иммунитета количество граждан. Для контроля за эпидемическим процессом и стабилизации ситуации по заболеваемости COVID-19 необходимо обеспечить уровень коллективного иммунитета не менее 80% от списочного состава коллектива, с учетом лиц, переболевших COVID-19 и вакцинированных (не более 6 месяцев назад), не привитые, имеющие медицинские противопоказания, и прочие должны составлять не более 20% от списочного состава работающих.

В целях повышения уровня коллективного иммунитета просим усилить работу по профилактике распространения COVID-19.

Кроме того, в целях профилактики распространения респираторных вирусных инфекций в учреждениях необходимо обеспечить соблюдение требований температурного режима, графика уборки и дезинфекции помещений, а также режима проветривания помещений в соответствии с санитарногигиеническими нормативами.

Важно осуществлять ежедневый мониторинг заболевших, входящую термометрию (измерение температуры тела обучающихся, воспитанников, а также учителей и обслуживающего персонала).

Также считаем необходимым обеспечить взаимодействие образовательных и медицинских организаций, бесперебойную работу медицинских кабинетов в общеобразовательных организациях, организовать постоянное и обязательное присутствие медицинского работника.

Приостановление учебного процесса с целью прерывания распространения гриппа и ОРВИ в образовательных организациях проводится на основании локального нормативного акта (приказа) руководителя образовательной организации сроком на 7 дней по согласованию с учредителем (муниципальным органом управления образованием и Управлением Роспотребнадзора по Иркутской области, либо его территориальным отделом).

При высоком проценте отсутствующих по причине ОРВИ и гриппа в классе (группе) рекомендуется частичное приостановление учебного процесса по данным классам (группам) в том же порядке. Детей и их родителей (законных представителей) информируют о необходимости соблюдения противоэпидемического режима в период приостановления учебного процесса. В случае резкого увеличения заболевших рекомендуется введение дополнительных каникул. Данное решение принимается также по согласованию с Управлением Роспотребнадзора по Иркутской области, либо его территориальными отделами.

Образовательный процесс необходимо организовать в заочном (дистанционном) режиме с использованием информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (образовательные платформы, мессенджеры, электронная почта, SMS-информирование и др.).

Отменить до 1 января 2022 года все массовые мероприятия. Обеспечить соблюдение масочного и водно-питьевого режимов.

Прошу довести данную информацию до всех заинтересованных лиц и использовать в работе.

Начальник управления образования

И.А. Кузюкова